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1. DOMAČA NALOGA – 4. LETNIK
1. Nariši mrežo pokončne enakorobe tristrane prizme.

2. Za oblaganje sten stebra v obliki pravilne šeststrane prizme so porabili 12 m2 ploščic. Kako visok je steber, če meri stranica šestkotnika 4 dm?

4.
Pri pravilni štiristrani prizmi, z osnovnim robom 3cm in plaščem, ki meri 56cm2, izračunaj prostornino.

5. Pokončna tristrana prizma ima osnovno ploskev v obliki enakostraničnega trikotnika s ploščino 50 cm2. Višina prizme je 6/7 osnovnega roba. Izračunaj površino prizme!

6. Izračunaj površino in prostornino pokončne tristrane prizme, ki je visoka 15cm, osnovni robovi pa merijo 20cm, 11cm in 13cm.
